
Результаты анкетирования   родителей 1-4 классов на 20.09.2022г: 

 

Количество опрошенных- 309 чел. 

  

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да - 287 

Нет - 12 

Затрудняюсь ответить - 10 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в 

школе? 

Да - 305 

Нет - 2 

Затрудняюсь ответить - 2 

3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

Да - 287 

Нет - 10 

Затрудняюсь ответить - 12 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да - 308 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 0 

5. Ваши предложения по организации питания в школе: 

- увеличить количество молочной и кисломолочной продукции – 107 

- увеличить количество свежих овощей и фруктов – 38 

- изменить приготовление блюд из рыбы – 14 
 
 


